COURRIEL – PROCÉDURE NOVA
Objet – Communauté ATP - Lien de passation pour le Profil NOVA 
Bonjour et bienvenue dans le volet « Humain » de la communauté ATP!    
Ci-bas, le lien et le mot de passe pour la passation du Profil NOVA. 
Le Profil NOVA servira d’outil pédagogique de base pour le volet « Humain » de la communauté ATP. Celui-ci se révèle un précieux atout dans le projet de développement professionnel des ATP puisque la connaissance de soi et la reconnaissance de ses forces et de ses axes d’amélioration permet non seulement de capitaliser davantage sur ses talents naturels et à renforcir la confiance en soi, mais également à initier un mouvement vers l’optimisation continue de ses pratiques professionnelles, ses relations professionnelles et le bien-être au travail.
Voici le lien et le mot de passe pour accéder au questionnaire :   
ê Ce questionnaire devra être complété dès que possible. ê
Étape 1 :  Cliquez sur ce lien :   https://portail.profilnova.com/qr/g/3535 
Étape 2 : Inscrivez le mot de passe suivant à AltaATP2
Vous ne pouvez compléter qu’un seul questionnaire. 
Il est strictement interdit de transférer le lien à une autre personne, le nombre de profils étant réservé et limité aux participants de la Communauté ATP. 
CONSIGNES : 
a)            Sélectionnez la langue dans laquelle vous souhaitez répondre au questionnaire. Votre langue maternelle est recommandée, si celle-ci est disponible. 
b)           Complétez les informations demandées : nom, prénom, votre fonction, nom de l’entreprise, et votre adresse courriel au sein de l’organisation.
c)            Répondez spontanément aux questions, dans un moment calme (durée de réponse : de 15 à 20 minutes tout au plus).
Advenant qu’il y ait une panne de courant ou un problème de connexion Internet pendant que vous répondez au questionnaire, vous devriez recevoir par courriel un autre lien qui vous permettra de poursuivre le questionnaire à l’endroit même où vous avez cessé d’y répondre. 😊 
Pour recevoir votre Rapport NOVA : 
Cliquez ici si vous avez terminé votre profil NOVA
Votre rapport vous sera envoyé par courriel dans les 48 heures ouvrables. Nous vous invitons à consulter votre boîte de courriel indésirables, si vous ne l’avez pas reçu, passé ce délai.
Au besoin, communiquez avec Marie-Ève Mongrain : mailto:marie-eve.mongrain@potentiel-humain.ca
Passez une excellente journée et au plaisir, 

